

28 МАР 1959 МОСКВА

В Д А

5

Горячий прием советских артистов в Индии

ДЕЛИ, 27 марта. (Соб. корр. «Правды»). Сорок дней гостит в Индии труппа Государственного Центрального театра кукол. Сейчас советские артисты во главе с Сергеем Образцовым возвратились в Дели из гастрольной поездки по стране. Труппа посетила крупнейшие культурные центры Индии — Калькутту, Бомбей, Мадрас, Хайдерабад, Лакнау, Джайпур. Представления театра, а также лекции-концерты народного артиста СССР С. Образцова посетило более 90 тысяч индийских зрителей.

Руководствуясь чувством братской симпатии к дружественному индийскому народу, советские артисты пожертвовали все сборы в национальный фонд премьер-министра Неру по оказанию помощи жертвам засухи, наводнений, голода и других бедствий.

Кукольное искусство близко и понятно индийскому народу. Оно известно в Индии в течение тысячелетий. Но искусство советских кукольников поразило индийского зрителя. Представления театра проходили в переполненных залах. Повсюду, где появлялись советские артисты, им устраивался горячий прием.

Особенным успехом у индийского зрителя пользовалась восточная сказка об Алладине, хорошо известная в Индии.

Один из крупнейших концертных залов Дели был переполнен. С большой теплотой встречали делийцы выступление талантливого коллектива советских артистов.

На представлении присутствовали премьер-министр Индии Джавахарлал Неру, министр обороны Кришна Менон, министр металлургической и горной промышленности и топлива Сардар Сваран Синг, министр научных исследований и культуры Хумаюн Кабир, председатель Народной палаты Айянгар, председатель партии Индийский национальный конгресс Индира Ганди и другие официальные лица, многочисленные представители индийской общественности и печати.

На представлении присутствовал также посол Советского Союза в Индии П. К. Пономаренко.

Министр культуры Индии Хумаюн Кабир, выступая перед микрофоном, сказал:

— Спектакль произвел на нас потрясающее впечатление. Это подлинное искусство. От имени всех присутствующих от глубины сердца говорю вам: дорогие друзья, спасибо!

Жители индийской столицы проявляют огромный интерес к гастролям Московского театра кукол.

Н. ПАСТУХОВ.